

ПРОТОКОЛ

№ 3

от заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 09.12.2011г.

Място на провеждане: Заседателната зала на Общинска администрация - с. Хайредин.
Начало: 16:08 часа.
Край: 16:20 часа.

Днес на 09.12.2011 г. / петък / от 16:08 часа се проведе извънредно заседание на Общински съвет – Хайредин.

В работата взеха участие 12 /дванадесет /, от избрани 13 /тринадесет/ общински съветници.
Отсъстващи: Ангел Стефанов – общински съветник.

На заседанието присъства още: Благовеста Братанова Благоева – специалист „Управление по Европейските програми и проекти администрирани от общината” .

Заседанието бе открито и ръководено от г-жа Светла Петрова - Председател на ОбС Хайредин, в заседателната зала на общинска администрация с. Хайредин на 09.12.2011 г.

Днешното заседание на ОбС Хайредин се свиква извънредно, за вземане на решение за кандидатстване по проект, който касае Община Хайредин. Съгласно ЗМСМА и Правилника за организация и дейността на ОбС Председателя е задължен да свика извънредна сесия.

Председателката на ОбС Хайредин постави на гласуване

Д Н Е В Е Н Р Е Д :

1.Предложение на Кмета на Община Хайредин – Тодор Алексиев , относно: Проект „Създаване на Посетителски Център `Рогозенско съкровище` с.Рогозен.

ГЛАСУВАЛИ: „ЗА” – 12

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗД.СЕ” – НЯМА

ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА!!!

Отсъства общинския съветник Ангел Стефанов

По т. 1 от дневния ред : Предложение на Кмета на Община Хайредин – Тодор Алексиев , относно: Проект „Създаване на Посетителски Център `Рогозенско съкровище` с.Рогозен.

Председателката на ОбС Хайредин предостави думата на г-жа Благоева, за да информира общинските съветници, относно проекта „Създаване на Посетителски Център `Рогозенско съкровище` с.Рогозен.

Г-жа Благоева обясни, че този проект отговаря на приоритетите на Общинския план за развитие на Община Хайредин и съгласно мярка 313 „Насърчаване на туристически дейности” – ПРСР 2007-2013 може да се кандидатства с така разработения технически проект.Сто процента е финансирането от фонда, без дофинансиране от страна на общината.Максималната стойност на проекта е 200 000 евро.За изготвяне на техническия проект не се заплаща от общината.Ще се открият две или три работни места.

Председателката на ОбС даде думата на общинските съветници за въпроси и мнения по кандидатстване на проекта, след като нямаше такива г-жа Петрова предложи да се вземе следното решение :

1. ОбС Хайредин дава съгласие да се кандидатства по мярка 313 „Насърчаване на туристическите дейности” – ПРСР 2007-2013 с проектно предложение за „Създаване на Посетителски Център `Рогозенско съкровище”, с.Рогозен.
2. Дейностите по проекта отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на Община Хайредин, точка:

С.Приоритет 3 : Развитие и съхраняване на природното и културно богатство на територията на общината. Цел 2 : Съхранение и популяризиране на културно-историческото и природно богатство на общината. Мярка 2.1. Създаване на информационна мрежа за съхранение и опазване на историческите и културните паметници на територията на общината.

Председателката на ОбС постави на гласуване така направеното от нея предложение за решение и ОбС взе:

РЕШЕНИЕ

№19

1. ОбС Хайредин дава съгласие да се кандидатства по мярка 313 „Насърчаване на туристическите дейности” – ПРСР 2007-2013 с проектно предложение за „Създаване на Посетителски Център `Рогозенско съкровище” с.Рогозен.
2. Дейностите по проекта отговарят на приоритетите на Общинския план за развитие на Община Хайредин, точка: С.Приоритет 3 : Развитие и съхраняване на природното и културно богатство на територията на общината; Цел 2 : Съхранение и популяризиране на културно-историческото и природно богатство на общината; Мярка 2.1. Създаване на информационна мрежа за съхранение и опазване на историческите и културните паметници на територията на общината.

ГЛАСУВАЛИ: „ЗА” – 12

„ПРОТИВ” – НЯМА

„ВЪЗД.СЕ” – НЯМА

РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА!!!

Отсъства общинския съветник Ангел Стефанов

Извънредното заседание бе закрито в 16:20 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ :

ОбС – Хайредин :

/Светла Петрова/

ИЗГОТВИЛ :

Техн. сътрудник:

/Ив. Бърдарска/